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_______________________________________________________________________________ 
 
 
1. Dopis za vrtce 
 
Spoštovani, 
 
Mestna občina Ljubljana in Inštitut za krožno gospodarstvo Circular Change vljudno vabita na dogodek 
Izmenjevalnica igrač, ki ga organizirata v okviru evropskega projekta PSLifestyle.  
 
Dogodek bo potekal v četrtek, 24. oktobra 2024, od 14. do 18. ure na Info točki Misija 100 (Stavba Kresije, vhod s 
Pogačarjevega trga). 
 
Na dogodku bodo imeli starši skupaj s svojimi otroki priložnost prinesti igrače, s katerimi se otroci ne igrajo več in jih 
zamenjali za »novo« igračo. 
 
Igrače bodo našle nove lastnike, s tem pa bodo otroci razveselili druge sovrstnike. Hkrati bomo na ta način otroke 
ozaveščali o pomenu trajnosti – kako z majhnimi dejanji, kot je izmenjava igrač, podaljšamo življenjsko dobo izdelkov, 
zmanjšamo odpadke in s tem prispevamo k bolj čistemu okolju. Gre za priložnost, da se otroci skozi igro učijo skrbi za 
naš planet, starši pa postanejo zgled trajnostnega ravnanja. 
 
Poleg izmenjave igrač bodo obiskovalci dogodka imeli možnost, da s pomočjo kalkulatorja PSLifestyle brezplačno 
izmerijo svoj vpliv na okolje. Test omogoča vpogled v to, kako posameznikove odločitve na področjih prehranjevanja, 
mobilnosti, bivanja in potrošnje vplivajo na okolje in nudi prilagojene nasvete, kako izboljšati vsakdanje navade. 
 
Vljudno vas prosimo, da o dogodku obvestite starše, da bodo lahko tudi oni, morda s svojimi otroki sodelovali v tem 
prijetnem in poučnem dogodku. 
 
Veselimo se njihove udeležbe in verjamemo, da bo dogodek prispeval k ozaveščanju o pomenu trajnostnega načina 
življenja že v najmlajših letih. 
 
Več o dogodku si lahko preberete na: 
https://www.facebook.com/events/929984199154382/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[]%7D  
 
Lepo vas pozdravljamo, 
 
Mestna občina Ljubljana in Circular Change 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Vabilo za starše, ki ga lahko posredujejo vrtci 
 
VABILO NA IZMENJEVALNICO IGRAČ 

https://www.facebook.com/events/929984199154382/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%5d%7D


 
V četrtek, 24. oktobra 2024, vas med 14. in 18. uro vabimo v Info točko Misija 100 (Stavba Kresije, vhod s 

Pogačarjevega trga), kjer bodo stare igrače dobile nove lastnike, otroci pa nove “prijatelje” za igro.  

 
Če imate doma kakšne igrače, ki so že odslužile svojemu namenu, jih prinesite s seboj in jih zamenjajte za druge! S 
tem boste razveselili druge otroke, hkrati pa naredili nekaj dobrega za naš planet. Skupaj lahko poskrbimo, da igrače 
ne končajo v smeteh, ampak najdejo nov dom.  
 
Na ta način dajemo zgled tudi našim najmlajšim - kako z majhnimi dejanji, kot je izmenjava igrač, podaljšamo 
življenjsko dobo izdelkov, zmanjšamo odpadke in s tem prispevamo k bolj čistemu okolju. Gre za priložnost, da se 
otroci skozi igro učijo skrbi za naš planet, starši pa postanete zgled trajnostnega ravnanja. 
 
Poleg izmenjave igrač boste imeli tudi možnost, da s pomočjo kalkulatorja PSLifestyle brezplačno izmerite svoj vpliv 
na okolje. Test omogoča vpogled v to, kako naše odločitve na področjih prehranjevanja, mobilnosti, bivanja in 
potrošnje vplivajo na okolje in nudi prilagojene nasvete, kako izboljšati svoje vsakdanje navade.  
 
Če želite svoj vpliv na okolje preveriti že danes, lahko to storite na: www.lifestyletest.eu/sl. 
 
Več o dogodku si lahko preberete na: 
 https://www.facebook.com/events/929984199154382/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[]%7D  
 
Vljudno vabljeni! 
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